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Notulen 1e openbare vergadering 

Wijkraad Wesselerbrink,  8 maart 2012 

Aanwezig: J.M. Vosskuhler vz, M. Barquioa vice vz,  J.Hoven sec, J. Kolz penningm, Y. Haddad alg. lid, 

J.H. Coco alg. lid, R. aan de Stegge, H. Luth, J. Atienzar, G.J.H. de Wit,  J. Gravesteijn, H. Langkamp, 

F.A. S teenis, J. Peijzer, D. Vosskuhler, D. Vosskuhler, B.  Kromhout vd Meer, H. Smeenge, I. Dercks, 

M. Wehl, H. Fockens, T. Eliveld, T. Vosskuhler, D. Vosskuhler, Badal,  A. Broeils, J. Westerhuis, M. van 

Dolderen, G.J. Zwering-Krabbe, R.Wilbers, H. Eidhof, R. Buursink, Dokter, Rozeboom, J. Gasthuis, M. 

Bosgraaf, T.R.Niemijer, F. Mezouar, C. Caseres, G. Kacmaz, D. Mado, G. Mado, D.A. Vosskuhler, R. de 

Vries, R. Perik, N. Tuluk, E. de Witte, M. Nekkers,  P. Haveman, S. van Drielen, F. van Tellingen. 

Afwezig met kennisgeving: P.C.M. vd Vloet, D. Bouwman, J.H. Bouwman, B.Vulker, J.Martina, 

R.Bartels. 

1. Opening 

Voorzitter Joyce Vosskuhler opent om 20.00 de 1e openbare vergadering van de nieuw opgerichte 

wijkraad Wesselerbrink. 

2. Mededelingen 

Er zullen 4 openbare vergaderingen zijn per jaar. De volgende vergaderingen zijn 14 juni, 11 oktober 

en 13 december. Als wijkraad gaan we ons presenteren in de wijk. 

Mededelingen vanuit het stadsdeelmanagement worden toegelicht door M. Nekkers.  Sanne van 

Drielen is deze week weer begonnen met werkzaamheden. Patrick Haveman blijft nog tot 1 juni om 

de wijkraad te ondersteunen waar nodig. Er is in Wesselerbrink een verenigingsmanager aangesteld 

voor klimopwerkers en sportverenigingen. U kunt hier terecht om ruimte te huren voor 

evenementen of vergaderingen. Momenteel is hij bij sportclub Victoria. Voor informatie kunt u bij de 

wijkraad terecht of via stadsdeelkantoor zuid. Ook is er een huiskamer project opgezet voor mensen 

uit de buurt de locatie is het nieuwe gezondheidscentrum bij winkelcentrum zuid ga gerust eens een 

kijkje nemen. 20 maart is er een stadsdeelvergadering bij de posten u bent van harte welkom. 

3. Website 

Robert aan de Stegge geeft aan dat de oude website vervallen is. De nieuwe website is zojuist is 

geopend door M. Nekkers van het stadsdeelkantoor Zuid. Het is een geheel nieuw opgezette site met 

mogelijkheden voor Twitter en Facebook, natuurlijk "Jij maakt de buurt" om wijkbudgetten aan te 

vragen, en bewonerscommissies. Deze site kunt u bekijken via www.wesselerbrink.com. Laat ons 

weten wat u er van vindt! De site is gemaakt door het webteam: Robert aan de Stegge, Julian 

Atienzar, Theo Hogers en Henk Luth. Wij zijn er erg blij mee, bedankt jongens! 

4. Noaberzorg 

Ook zijn we gestart met het project Noaberzorg. Dit betekent vooral dat mensen in de wijk de ogen 

en oren in de wijk zijn (de Noabers). Als er een raam openstaat 's avonds of er is overlast op straat, 

dan kunt u bellen naar Mohammed Barquioa 06-19456100 of Jan Hoven 06-14462876. Mohammed 

is voor de wijken Oosterveld en Het Bijvank en staat tevens in contact met de wijkagente Erna de 

Witte. Jan is er voor de wijken De Posten en Het Lang en heeft Wijkagent Necdet Tuluk als 

contactpersoon. Tevens staan er allerlei instanties waaronder woningbouwverenigingen bij ons als 

contactpersonen. Als u ons belt hebben wij een korte lijn naar betreffende diensten. Wilt u ons 
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helpen door noaber te worden? Graag even een mail naar secretaris@wesselerbrink.com. Ria de 

Vries mocht van de wijkraad de eerste folder over het Noaberzorgproject ontvangen dit omdat zij het 

voorheen altijd heeft gedaan en heeft opgericht. 

5. Wijkbudgetten 

De gemeente heeft de wijkbudgetten neergelegd bij de wijkraad. We zijn alk druk bezig met een 

grote werkgroep om alle aanvragen te behandelen. We zijn ook een jongerenwerkgroep begonnen. 

Rick Buursink is aanwezig namens deze. Hij vertelt: "de groep bestaat nu nog uit 7 personen in de 

leeftijden van 13 tot 23 jaar. Graag willen wij een jeugdhonk waar we naar toe kunnen. Zo kunnen wij 

ons negatieve beeld weghalen over de jeugd in zuid. Op 17 maart gaan we naar winkelcentrum zuid. 

Van 11 uur tot 13 uur zijn we daar om ideeën op te halen: wat willen we en hoe?" 

Thom Vosskuhler vertelt over de wijkbudgetten. De BIA bestaat niet meer en heet nu Wijkbudget Jij 

maakt de buurt. Er zijn ideeën, kaartjes en er wordt flink reclame gemaakt via grote flyers en posters 

op straat om bewoners te activeren. Deze zijn door de gemeente gemaakt. Door flyeren in de buurt 

heeft de wijkraad 120 leden in totaal op de 4 avonden gezien. Daarvan is een grote werkgroep 

ontstaan van 18 en een jeugdgroep van 7 personen. Samen is een bestedingplan opgemaakt en een 

subgroep voor het huishoudelijk reglement. Op dit moment zijn er al 34 aanvragen binnen en 

worden er plannen gemaakt voor stemdagen. Twee leden van de wijkraad zijn in een controlerende 

functie aanwezig i.v.m. regels en draagvlak van ideeen. 

6. Rondvraag 

Gevraagd wordt of de notulen van de openbare vergadering via website, email en post verzonden 

kunnen worden. Niet iedereen heeft internet. Dit gaat gebeuren. 

Klacht hondenpoep op de Posten. M. Nekkers geeft aan dat er aan gewerkt wordt en dat de 

milieuhandhaving in de wijk actief is. 

Spoetnik: deze staat al geruime tijd tussen hekken. Wat wordt er mee gedaan? De jeugd klimt er 

boven op, vooral 's avonds. Er is een kunstenaar mee bezig samen met de gemeente afdeling cultuur 

om te kijken waar de Spoetnik heen kan gaan. 

Gevraagd wordt of de vergadering eerder kan beginnen om 19.30 ook de pauze is te lang. We gaan 

hier over nadenken. 

Straatspeeldag. Gevraagd wordt of deze door de wijkraad wordt georganiseerd. Janny heeft bericht 

gehad en woensdag 13 juni 2012 zit het in de planning. 

Opschoondag. Deze is 21 april. We verzamelen om 09.00 bij de kinderboerderij de Wesseler. Of de 

wijkraad dit organiseert.  

Waarom is de openbare vergadering niet meer elke maand? Joyce vertelt: door 4x per jaar te 

vergaderen hebben wij meer tijd om zaken af te ronden. Vaak is het niet mogelijk om binnen een 

maand iets voor elkaar te krijgen waardoor punten iedere keer weer terugkomen. De data van deze 

vergaderingen worden voldoende openbaar gemaakt. 

Voor informatie of bij problemen kan altijd contact worden gezocht met de wijkraad of de gemeente. 

7. Sluiting 

Er zijn rond 21.45 geen vragen meer. Joyce sluit de vergadering en bedankt ieder voor hun komst. 

Genotuleerd door: Janny Kolz en Jan Hoven  
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